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Protokoll
Brf Volontären 20

Lokal: Föreningslokalen

Ordinarie ftireningsstämma 2017-05-10

Rörstrandsgatan 40

11340 Stockholm

'1. Stämmans öppnande.
Föreningens ordforande, Mucki Heyman förklarar stämman öppnad.

2. Godkännande av dagordningen.
Dagordningen fastställdes av stämman.

3. Val av stämmoordförande,
Birgitta Arwdn valdes till ordförande för mötet.

4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare.
Åsa Skogö Vestberg har av ordförande utsetts till sekreterare.

5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare
Att jämte mötesordföranden justera dagens protokoll väljs Steve Carson och Erik Nordin till justerare, tillika
rösträknare.

6. Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst.

Ordförande erinrar att kallelse med uppgift om förekommande ärende anslagits i portik och delgetts medlemmar i

utsatt tid enligt stadgarna. Årsredovisning har delgett medlemmarna i utsatt tid enligt stadgarna.

Mötet förklarar att stUimman blivit i behörig ordning utlyst.

7, Upprättande och godkännande av röstlängd.

Genom upprop upprättas förteckning över närvarande medlemmar och fullmakter, se bilaga 1 .

Stämman beslutar att godkänna förteckningen som röstlängd.

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning
Karl Folkerman presenterar verksamhetsberättelsen och årsredovisning
för räkenskapsäret20l6. Årsredovisningen genomgicks rubrik för rubrik. Under redovisningen gavs möjlighet till
att ställa frågor som besvaras omgående. En fråga ställdes gällande vad posten "bevakning" 2ir. Styrelsen förklarar

att det är dem som bevakar och genomför omgående snöröjning av tak vid stort snöfall.

Stämman beslutar att med godkännande lägga förvaltningsberättelsen till
handlingarna.

9. Föredragning av revisorns berättelse.
Steve Carson föredrar revisorernas berättelse över granskningen av förvaltningen och räkenskaperna för år 2016.

Stämman beslutar att med godkännande 1ägga revisionsberättelsen till handlingarna.

10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning.
Karl Folkerman föredrar föreningens resultat- och balansräkning som fastställs av stämman.

11. Beslut om resultatdisposition.
Stämman beslutar att disponera resultatet i enlighet med styrelsens förslag.

1 2. F r ägao m ansvarsfrihet för styrelseled am ötern a.

Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2016 ars förvaltning.

13. Fråga om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer

Styrelsen har inget nytt förslag till arvoden. Extern revisor får den summa han begär, samma som tidigare och för
styrelsen 8000 kronor i form av förtiiring.
Stämman godkänner styrelsens förslag.

14. Yal av styrelseledamöter och suppleanter
BirgittaArwdn föredrar valberednirrgens Iörslag till ny styrelse för tiden intill nästa ordinarie stämma år 2018.
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Stämman väljer:
Christoffer Long tilt kassör på lvå år.

Karl Folkerman till ledamot på ett år

Hanna Arvidsson till ledamot på ett ar

Ann Marie Hansson Brusewitz till ledamot på ett ar

Ilias Fachouridis till suppleant på ett år.

15. Val av revisor/er och revisorssuppleant
Birgitta Arwdn föredrog valberedningens förslag till revisorer och revisorssuppleant för tiden intill nästa ordinarie

stämma år 2018.
, Stämman väljer Hakan Daniels till extern revisor och Steve Carson till medlemsrevisor. Till suppleant för

medlemsrevisor väljs Karin Dackevall.

16. Val av valberedningen
Birgitta friredrar valberedningens förslag till valberedning fiir tiden intill nästa ordinarie stiimma år 2018

Stämman väljer BirgittaArwdn ochAndreas Ekvall attrrgä i valberedning och att BirgittaArwdn är

sammankallande.

17. Ärendensomstyrelsenupptagitikallelsenftirbeslutellersommedlemanmältenligt32§.
lnga ärenden eller motioner har inkommit.

18. Övriga eventuella ärenden (som får föranteda diskussion men inte beslut)
l) Mucki Heyman redogör för fasadrenoveringen, komplikationer med fönsterrenoveringar som uppstått. Planerad

tidsplan ser hittills ut att hål1a och arbetat planeras att avslutas i mitten av juni. I kommande underhallsplan ska den

sista fasaden göras och fönster på den sidan. Föreningen redovisar för kostnader runt renoveringen.

2) En grupp utses med Karl Folkerman som sammankallande för att se över möjligheten att gua en le§ta för barn

på gården.

3) "Ansvarslistan" cirkulerar under kvällen för möjligheten att byta uppgifter med varandra.

19, Stämmans avslutande.
Ordftrande tackade de avgående ledamöterna i styrelsen, medlemsrevisorn och valberedningen för gott arbete.

Ordförande förklarade stiimman avsiutad och inbjuder diirefter till informationsstund och god buffd.

Ordförande Fören ingsstämman

Asa Skogö Vestberg

Wå.,--,
Justerare
Steve Carson

Sekreterare

Birgitta Arwön
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Bilaga 1.

Röstlän gd Fören i ngsstämma 2017 -05-10

Närvarande medlemmar 18 stycken

Zethelius/Stenström

Hallberg/Hörstedt

Lingegård/Ekvall

Jönsson/Nordin

Kurlberg/Folkeman

Jonsson/Bengtsson

Skogö Vestberg

Hansson Brusewitz

Lönn/Laike

Arwön/Heyman

Hellman/Carson

Rydberg

QvisUGustavsson

Dackevall

Högberg

Norman

Netts

Arvidsson/Berggren

Fullmakt 1 stycken

Bäckman/Sjöberg

Frånvarande 3 stycken

Christoffer Long (Caroline Mellberg närvarande men är ej medlem)

Simlu ndA//right Kristoffersen

Georgios & Fotini Fachouridis (llias Fachouridis närvarande men ej medlem)


